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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente  convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día UN DE 

FEBREIRO DE DOUS MIL DEZANOVE, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do 

Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria o 

luns seguinte, excepto que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á 

mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

Lugo, 30 de xaneiro de 2019 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

 

ORDE  DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e cinco de xaneiro de 

dous mil dezanove. 

 

2. Proposta en relación cos escritos das Alcaldías dos concellos de Guitiriz e Paradela, solicitando 

a aplicación de remanentes producidos na adxudicación de investimentos incluídos no Plan 

Único de Cooperación cos Concellos 2018. 

 

3.  Proposta en relación cos escritos das Alcaldías dos concellos de Alfoz, A Fonsagrada, 

Chantada e Negueira de Muñíz, solicitando prórroga para o prazo de adxudicación de 

investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación cos Concellos 2018. 

 

4. Proposta en relación co expediente tramitado para a aprobación, se procede, do proxecto e 

contratación da obra de SARRIA.- Rehabilitación de firme LU-P-5602 “Samos (LU-633)-

Pintín-Sarria (LU-633)”, P.K. 15+480 a 17+495 e LU-P-5702 “Pedrafita (LUP5703)-Sabadelle-

Vilanova de San Vicente de Froian”, P.K. 0+000 a 2+611. 
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5. Proposta en relación co expediente tramitado para aprobación, se procede, do proxecto e 

contratación da obra de LUGO.- Reparación estrutural dos pavillóns 1 e 2 do Fogar de Santa 

María. 

 

6. Proposta en relación co expediente tramitado para aprobación, se procede, do proxecto e 

contratación da obra de LUGO.- Reparación de cuberta do Pazo Provincial de San Marcos. 

 

7. Proposta en relación co expediente tramitado para aprobación, se procede, do proxecto e 

contratación da obra de LUGO.- Desdobramento e humanización da Avenida Infanta Elena, 

Duquesa de Lugo. Tramo Glorieta Ronda Norte-Glorieta 25 de Novembro. 

 

8. Proposta en relación co expediente tramitado para aprobación, se procede, do proxecto e 

contratación da obra de O SAVIÑAO.- Rehabilitación de firme LU-P-4102 “Ferreira (N120A)-

Currelos (LU-611)”, P.K. 14+500 a 22+340. 

 

9. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento dos sistemas 

de videovixilancia, control de accesos e detección de intrusión desta Excma. Deputación 

Provincial. 

 

10.  Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento dos centros 

de transformación, liñas de media tensión e grupos electróxenos dos centros desta Excma. 

Deputación Provincial. 

 

11.  Aprobación, se procede, de convenios e modificacións de convenios de colaboración con 

distintas Entidades e Concellos. 

 

12.  Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do Prego de Cláusulas 

Administrativas Particulares e de Prescricións Técnicas para a contratación da subministración 

da plataforma web da Axencia de Colocación desta Excma. Deputación Provincial. 

 

13.  Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do Prego de Cláusulas 

Administrativas Particulares e de Prescricións Técnicas para a contratación da campaña de 

publicidade institucional “Nosmuevelugo.Com”, para o impulso da participación cidadá nos 

asuntos públicos e a promoción e difusión das iniciativas desenvoltas por esta Excma. 

Deputación, para a mellora do benestar dos veciños da provincia. 



 
 

San Marcos, 8 – 27001 Lugo – Tel.: 982 260 000 – Fax: 982 260 165                                                          

www.deputacionlugo.org 

 

 

14.  Aprobación, se procede, da fase II do Programa Tecendo Emprego. 

 

15.  Aprobación, se procede, de renuncia da subvención outorgada á entidade beneficiaria do 

Programa Ben Empregado IV. 

 

16.  Aprobación, se procede, da convocatoria e bases para a provisión definitiva da praza 

“Técnico/a de Administración Xeral, Axente de Emprego e Desenvolvemento Local”, do cadro 

de persoal funcionario, polo sistema de concurso-oposición libre. 

 

17.  Aprobación, se procede, da convocatoria e bases para a provisión definitiva da praza Técnico/a 

Superior en Edificacións e Obras”, do cadro de persoal funcionario, polo sistema de concurso-

oposición libre. 

 

18.  Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 345/2018-J. 

 

19.  Comunicacións da Presidencia. 

 

20.  Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


